
Minitest z PMS

T1 Náhodný vektor (X,Y,Z) má rovnoměrné rozděleńı na jednotkové krychli K, tj. na krychli s vrcholem v
počátku (0, 0, 0) a v daľśıch třech bodech A = (1, 0, 0), B = (0, 1, 0), C = (0, 0, 1). Napǐste předpis sdružené
hustoty fX,Y,Z a nalezněte středńı hodnotu funkce g(X,Y,Z) = X2

− Y Z. Jsou veličiny X,Y,Z nezávislé?

T2 Počet bod̊u ze zkouškové ṕısemky je náhodná veličina pohybuj́ıćı se v rozmeźı 0 − 100, s pr̊uměrem
53 a rozptylem 839. Celkem 200 student̊u psalo zkouškový test. Určete pravděpodobnost, že pr̊uměrný počet
bod̊u u těchto student̊u byl menš́ı než 50 a uved’te za jakých předpoklad̊u.
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